

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Ema Fišerová

Vedoucí práce: Mgr. Jana Holubová

Název práce: Ošetrovatelská péče o pacienta s chronickým srdečním selháním

Autor posudku:  
(jméno, příjmení, Mgr. Jana Holubová  
zaměstnavatel, 3. LF UK v Praze  
kontakt - e-mail, [jana.holubova@lf3.cuni.cz](mailto:jana.holubova@lf3.cuni.cz)  
telefon):

*Oponent/konzultant, vedoucí práce- nehodící se škrtněte*

**Body**

**V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce**

0-4

**Aktuálnost problematiky, originalita práce**

1

Studentka si zvolila stále aktuální téma.

4

**2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů**

4

Autorka celkově pracovala s 21 knižními zdroji a 31 internetovými zdroji. Zahraničních zdrojů bylo 14.

**3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu**

3

Autorka zpracovává kazuistiku u 78 letého pacienta.

Bakalářská práce je rozdělena na část klinickou a ošetrovatelskou. V první části autorka seznamuje čtenáře s anatomií a fyziologií kardiovaskulárního systému, vyšetřovacími metodami v kardiologii, léčbou chronického srdečního selhání. Dále předkládá informace z lékařské anamnézy.

V ošetrovatelské části autorka vychází z modelu M. Gordonové. Oš. anamnézu odebrala ke 4. dni hospitalizace. Mezi informacemi z přílohy a souvislým textem oddílu oš. anamnézy nacházím několik nepřesností. Týká se to konečného bodového výsledku u testu Bartelové a Conleyové. Také o používání fr. hole není v textu psáno. Následuje průběh hospitalizace.

Dále autorka zpracovává teoreticky 2 oš. problémy, které si stanovila na podkladě oš. anamnézy tj. dušnost a bolest. Hlavní problémy jsou hezky a podrobně zpracované. Pokračuje oddílem edukace a diskuse.

Celkově je práce přehledná, rozsáhle zpracovaná s komplexním pohledem na problematiku. Oceňuji vytvoření edukačního letáku pro nemocné s chronickým srdečním selháním.

**4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy**

3

Bakalářská práce má rozsah 85 stran a čtyři přílohy. V práci je několik drobných překlepů. Přehled literatury a internetových zdrojů nejsou abecedně seřazené, čímž je orientace v nich mírně znesnadněná.

Body celkem

14

Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:

---

Otázky k  
obhajobě:

Kterým oblastem je nutné věnovat pozornost v rámci edukace pacienta s onemocněním srdce.

---

---

---

Hodnocení celkem: Doporučuji - ~~nedoporučuji~~ práci k obhajobě:

---

Návrh klasifikace práce: **výborně - velmi dobře – dobře – nedostatečně**

Datum:

19.6.2024

Podpis:

---

\* *nehodící se vymažte nebo škrtněte*

**Doporučená klasifikace celkového hodnocení****Poznámka***BODY**KLASIFIKACE*

<b>13 a více</b>	<b>Výborně</b>	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
<b>9 až 12</b>	<b>Velmi dobře</b>	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
<b>6 až 8</b>	<b>Dobře</b>	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
<b>5 a méně</b>	<b>Nevyhověl</b>	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>